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يك گيگا بايت معادل چند كيلو بايت است؟

10
  كيلو بايت2

10
كيلو بايت 2× 2

20
 كيلو بايت2

20
كيلو بايت 2× 2

1

1���

-

....

كدام گزينه در مورد زبان هاي برنامه نويسي درست است؟

.����	 ��
�� ������ ���� �� ����� ��� ��	 ����.����	 ��
�� �� �! ���� �� "�� ��� ��	 ����

.#�$ "�� ��� ���� �� %&'(�$ ����.#�$ "�� ��� ���� �� )�*��� ����

2

1�

��

-

..

..

حاصل عبارت مقابل چيست؟                                                                                                                                                

                        15 - 4 * 6 mod 10 + 3* 4 Div 2     
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اگر اعداد مقابل به صورتي كه مشاهده مي كنيد، به عنوان ورودي دستورات زير دريافت شوند، خروجي قطعه كد زير از چپ

به راست چيست؟ 

 11 12 13 14

15 16 17 18

19 20 21

Readln (first, second);
Read (third, second, first);
Readln (second);
writeln(first:3, third:3, second:3);

+,   +.  +- +,   +.  +/  +.   +�   +0 +,   +.   +0 
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خروجي برنامه زير چيست؟

var
     i, j, sum: integer;
begin
     sum := 0;
     for i:=1 to 4 do
        begin
           for j := 1 to i do
             sum := sum + j;
        end;
    writeln (sum);
end.

�1+1++0
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 برنامه زير چه عملي انجام مي دهد؟(m>n) كه n و mبراي دو عدد صحيح 

var 
      m, n, r: integer;
begin
      readln (m, n);
      while (m mod n <>0) do
         begin
             r := m mod n;
             m := n;
             n := r;
         end;
      writeln (n);
end.

كوچكترين مضرب مشترك دو عدد را چاپ مي كند.باقيمانده تقسيم دو عدد بر يكديگر را چاپ مي كند.

كوچكترين مقسوم عليه مشترك دو عدد را چاپ مي كند.بزرگترين مقسوم عليه مشترك دو عدد را چاپ مي كند.
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برنامه زير چه عملي انجام مي دهد؟

var 
     number, sum: integer;
begin
      read (number);
      sum := 0;
      while (number  > 0) do
          begin
             sum := sum * 10 + (number mod 10);
             number := number div 10;
           end;
      write (sum);
end.

 چاپ مي شود.8 عدد 17اين برنامه مجموع ارقام يك عدد را چاپ مي كند. مثلا براي عدد 

 چاپ مي شود.2 عدد 17اين برنامه تعداد ارقام يك عدد را چاپ مي كند. مثلا براي عدد 

 چاپ مي شود.71 عدد 17اين برنامه مقلوب يك عدد را چاپ مي كند. مثلا براي عدد 

 چاپ مي شود.18 عدد 17اين برنامه مجموع مقسوم عليه هاي يك عدد را چاپ مي كند. مثلا براي عدد 
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 چيست؟sumپس از اجراي برنامه زير مقدار متغير 

var
      i, sum: integer;
begin
     sum := 0;
     for i := 2 to 10 do
         begin
              if ( i mod 2) = 0 then
                 begin 
                     sum := sum + i;

                     Break;
                 end;
              i := i +1;
         end;
     writeln (sum);
end.

�1

10 تا 2مجموع اعداد فرد بين 10 تا 2مجموع اعداد زوج بين 
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 چيست؟i باشد، هنگامي كه حلقه زير تمام مي شود مقدار متغير p[i] = iاگر 

i := 1;
while ( p[i] < 25) do
      begin
           p [i+1] := 3 * p[i];
           i := i +1;
      end;
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آرايه زير چند بايت فضا اشغال مي كند؟

var a: array [‘A’..’J’, 1..5] of double;

+11�11�11�11
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 را در خروجي چاپ مي كند؟number، برنامه زير خود عدد numberبه ازاي چه مقداري براي متغير 

var 
     number, j, sum: integer;
begin
     readln (number);
     sum := 0;
     for j := 1 to (number div 2) do
         if ( number mod j) = 0 then
                              sum := sum + j;
     if sum = number then
            writeln (number);
end.

0-+1+�
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است؟نادرست كدام گزينه در مورد آرايه زير 

var a: array [Boolean] of integer;

 شامل دو عضو است.aآرايه 

 يك عدد صحيح است.aانديس هر عضو آرايه 

 مي توان يك عدد صحيح اختصاص داد.aبه هر كدام از اعضاي آرايه 

 يك آرايه با محدوده منطقي است.aآرايه 
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كدام گزينه در مورد روش هاي جستجو در آرايه درست است؟

.2��3 $��� $� 45� 
�6! 47�8 �9 � �� :94! ���� ��$�; %�< �6=��> �


.2��3 $��� $� 45� 
�6! 47�8 �9 � �� :94! ���� ��$�; %�?
?
 �6=��> �


.2��3 %! $��� $� ��$�; @�? A���$ #�B� C%�< D?� �� ��$�; �
 6=��> �$4�

.
6  %(� E�=�$ ��F� �� ��$�; �� �?� 4� %�?
?
 �6=��>

13

1

�

�

�

-

.

.

.

.

را با شروع از سمت چپ در نظر بگيريد. در اولين مرحله از روش مرتبآرايه يك بعدي 

 با كدام يك از اعداد زير جابه جا مي شود؟10سازي انتخابي، عدد 

�++--0
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 چيست؟=: sqr ( trunk ( sqrt ( abs ( -17 ) ) ) ) xحاصل عبارت  يك عدد صحيح باشد،  x  اگر 

1�+0+,
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 چيست؟odd ( pred ( round ( pi )  ( (حاصل عبارت

��truefalse
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 كه تعريف آن در زير آمده است، به عنوان ورودي دريافتname در آرايه ABBAS و AHMAD ،ALIاگر سه رشته 

  چيست؟nameشوند، بعد از اجراي برنامه زير، ترتيب رشته ها در آرايه 

var 
     name: array [1..3] of string [5];
     temp : string [5];
     i, j : integer;
begin
    for i := 1 to 3 do
          readln ( name [i]);
    for i :=1 to 2 do
         for j := i+1 to 3 do
               if name [i]  > name [j] then
                   begin
                           temp : = name [i];
                           name [i] := name [j];
                           name [j] := temp;
                   end;
end.

 ALI 	��ن 
�م:   AHMAD	��ن دوم :    ABBAS	��ن اول: 

 AHMAD 	��ن 
�م:   ABBAS 	��ن دوم:   ALI	��ن اول: 

 ALI 	��ن 
�م:   ABBAS	��ن دوم:    AHMAD	��ن اول: 

 ABBAS 	��ن 
�م:   AHMAD 	��ن دوم :   ALI	��ن اول: 
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خروجي قطعه برنامه زير چيست؟ (از چپ به راست)

var 
    str1, str2 : string;
begin
     str1 := ‘Saturday Sunday Monday’;
     str2 := ‘Tuesday’;
     insert ( str2, str1, pos (‘Sunday’, str1);
     delete ( str1, 17, length (‘Sunday’) );
     writeln ( str1 );
end.

Saturday MondayTuesday Saturday Monday

Saturday Tuesday MondaySaturday Sunday

18
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با توجه به خطوط كد زير، كدام متغير پارامتر صوري است؟

program main;
var 
    a, b, z : integer;

procedure test ( x, y: integer );

begin
  z := 1;
  test ( a, b );
end.

xabz
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 پس از اجراي قطعه برنامه زير چيست؟b و aمقدار متغير 

program main;
var 
     a, b, c : integer;

procedure test ( var b: integer; a: integer );
var 
     d: integer;
begin
    d := 8; 
    a := b + c;
    b := a + d;
end;

begin
      a := 2;
      b := 4;
      c: = 6;
      test ( a, b );
end.

a = 8  و   b=10a = 10  و   b=8a = 16  و   b=4a = 2  و   b=16
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PPPP PPPPPPPPPPPPPPPP  تعريف شده باشد، كدام گزينه درست است؟4 داخل روال 3 داخل برنامه اصلي و روال 4 و 2 ،1اگر روالهاي 
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 چيست؟ n=6خروجي تابع بازگشتي زير به ازاي 

function test (n: integer): integer;
begin
    if  (n<=  2) then
          test:= 2*n
    else
          test :=test ( n-2 ) – 2 * test ( n-1 );
end;

٩٢0-+�[�
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با توجه به تعاريف زير كدام يك از گزينه هاي زير درست است؟

Type
Digit_type =1..9;
Alphabet_type = 'a'..'z';
Boolean_type = False..True;

Digit = set of Digit_type;
Alphabet = set of Alphabet_type;
Bool = set of Boolean_type;
Var 
d: Digit;
a: Alphabet;
b: array [1..5] of Bool;

d := ['1', '4']b[1] := [true, false]

b[2] := falsea := [a, b, c]
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 به عنوان ورودي برنامه زير دريافت شود، خروجي برنامه چيست؟  programingاگر كلمه

var 
    char_set: set of 'a'..'j';
    ch: char;
    count, i: integer;
begin

   count := 0;   
  char_set := ['a'..'j'];   

   for i:= 1 to 7 do
     begin
          read (ch);
          if ch in char_set    then
                      count := count + 1;
      end;
    writeln (count);
end.

,��1
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با توجه به تعاريف زير، خروجي برنامه زير چيست؟

Type 
      city= (Tehran, Mashhad, Yazd,  Karaj, Shiraz);
Var 
      x: integer;
begin
   X := pred( ord (Mashhad) + succ ( ord ( pred (Yazd) ) ) ) + pred ( ord ( succ (karaj) ) ) ;
      Writeln (x);
end.

0.��
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-1 ببرد؟16برنامه اي بنويسيد كه يك عدد را از ورودي دريافت كند  عدد را به مبناي 

سوالات تشريحي

 نمره1,40 

برنامه اي بنويسيد كه تعداد خطوط يك فايل متني را به دست آورد؟  نمره1,40 -2

nnnn nnnn نمره1,40 -3 را در يك فايل خروجي ايجاد كند؟ *برنامه اي بنويسيد كه يك جدول ضرب 

برنامه اي بنويسيد كه يك عدد صحيح را از ورودي دريافت كرده و اول بودن قبل آن تشخيص دهد؟  نمره1,40 -4

MMMMNNNNMMMM PowerPowerPowerPower  ، را از ورودي دريافت كرده ، سپس توسط تابعي بنام   و برنامه اي بنويسيد كه دو عدد صحيح 

NNNN برساند؟ را به توان 

 نمره1,40 -5
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